Véazeni kolegové,

nize ogt uvadim kompletni zmi testu z tohoto tydne. Barevayzna:uiji klicoveé informace
pro spravné zodp@zeni.
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Nakonec jsem akceptoval i jakékoliv (bgramatickyci lexikalné nespravné) odpedi,
Z nichZ bylo patrno, Ze jste odgaf/znali (tedy i vSechna t&v>, */> L\ apod.).

Nasleduji koment& k domacimu ukolu:

321422 — Kdyz uz to dlate doma, v klidu, beze &ghu, opiste alespioz textu padove
partikule spravé (a nejen partikule). Ve Vasem textu tak bylo gaytecnych gramatickych
chyb (%2 ClL 72\ CT9 je substandardni). Pozor na vyféiz 5 (dohledeijte si jeho
vyznam, je to &co jiného neZL > %). V jednom mist VAm neladil styl koncovych
predikativi (prosty vs. zdviily). Néktera napojeniies te tvar by také byloitba vyesit
jinak (obzvlast pokud mate rozdilné podity a nemate @isledkovy vztah), nap*= C7 L
ExRT, B=EIZ/2 0 £ L7, Colkdo je subjektem soasré divani se na televizi a
promeny v |OZI‘IICI'7 Nezapominejte, Ze slovesat@tvaru je v podstét,neosobni® fidici je
vzdy az koncovy predikativ. Jinak ale shrnuto daakitie (mozna to Slo i stiméji).

172693 — Striné a vystizné, ale gramatickych chyb jste se naoya. Redevsim jsou to
padové partikule, na které Vas upangr uz delsi dobu. Vnimate ma upozémnhvibec? Jak
muzete napsat 7 /L CTUV E 9°? Také VAm jednou neladil styl (jedn&ta kori naif L &

L 7=, hned nasledujici n& & - 72). Pozor na vyznam slov& A (neznamena to ,hodn
lidi“). 87 /L A také neni idedlni japonsky vyraz. Asi bych se ;M@ rekterymi Vasimi
kolegy) grel o tom, kdo podle textu zdobi na novy rok hotelgipravuje jidlo, ale to je detalil.
Neékteré konstrukce jste ,spichl€vidné hodreé narychlo (s¥d¢i o tom mj. gjaky ten
pieklep), to se mi u domaciho ukolu nelibi.

343535 — Velmi pkné. Vlastnimi slovy, jednoduchd, ale o to srozem§{Si japonstina. A
témei bez chyby. Tudy vede cesta.

327512 — Bylo poznat, kolik prace jste si s ukolem d&leuni &ta inkonzistentni (nemate
uveden subjektifsudkul 72\, nebo jste la na mysli pisudek jiny). Druhou &u
zainate7= 7~ 5, ale jeji obsah nevyplyva z prvnity. Vasef- m¢ ngjakou chvili matlo, nez
jsem giSel na to, Ze to ma by&. Prvni ¥ta Vam kowi predikativem v prostém tvaru, druha
ve zdvdilém. FiS& si dejte vic prace a nenechavejte to na poslduiiii.c



361876 — Velmi pkné. Parkrat Vam ujela i gramatika, kterou jsmepjidbirali, ale je viet,
Ze co do struktury mate docela jasno. Namista @ se hodi jednodusé& . Namistozx T
BE50 LT L E % R %D by byla vhodejsi konstrukce stari ... -tari suru.At se Vam
neplete XiZ X % & a X X ¥ (to druhé je komplement s padovou partikuli).

220090 — Vas text je trochu vriit¢ nekonzistentni, mozna jste si mohl vic r@izgkdy

mluvit o minulosti a kdy o saiasnosti. Ale vyrazné gramatické chyby nebylyniijte trochu
vic pozornosti témaétn a podnstam. Pravidlo, Ze pod#t explicitrg vyjadiujeme (jenom) tam,
kde je informé&né zapotebi, plati.

357545 — Rekné shrnuti. S vyjimkou nadpisu jste sice pokazukapila znakL, ale to je
drobnost. Pouzivani ro#éné partikuldZ->\ T jsem Vam jiz nastinil: a) X2 >\ CTE <
=psat o X, b) Yo\ Td Z=Zo0 Y. Pozor na vyrazy jak## (¢cosa,s kratkymi
samohlaskami).

324430 — Az na poslednidtu jste¢lanek zjevis pochopila. Na vice mistech Vamdu
chykely nebo nesetly partikule, drobna inkonzistence informaci bydé. Snad jste mohla i
pouzit vic znak.

345311 — Shrnuti pkné, mohlo byt i stréngjSi. Nekteré znaky jste nezapsala/neopsala
spravr, ale to by mi az tak nevadilo. Spig tiouklo do @i VaSe ténsi pravidelné sidani
prostého a zdwdého stylu, zde je zapiabi zachovat jednotnost.

359374 — Velmi dobré. Asi bych namisté OV T pouzil = D 7= . Pozor na to, zdée
iru od slovesanaru nevyjaduje piibéh (odviji se to od charakteru jadrového slovesg)ran
vysledny stav.

361336 — Struktura dobra, ale &pob spojovani & ne vzdy zcela vhodny. Naduzivate spojku
Si (ujasréte si, Ze znate jeji vyznam). Inkonzistencisfgte se téZ nevyhnula. A prosim,
abyste namC %, 72 nevnasela do standardni formalni japonstiny.

342720 — Struktura pkna, za¥r o nico slabsi (ve VaSem podani to vyznivadérako by
sledovani televize a spanek byk¢im negijemnym). Ale krond inkonzistence styl (jako u
jinych koledh) jsem zavaz§Si problémy neshledal.

342195 — Rkné. Par drobnych chyb bylo, ale nic zasadnihodggrgom uzivannaratam,
kde se to filis nehodilo).

361581 — Rkné, striné, zavr jste mohla naopak trochu rozvinoukigada mi jaksi useknuty.
Namisto tari ...-tari jste pouZila *tasi, pozor na to. Celkavale povedené.

361040 — Povedené. Par drobnosti, po vymazkasSivam musi ladit s tvarem koncového
predikativu (tedy minulym). Namisto napojetd tvarem v posledni&té jste mohla spiSe
pouzit tari ... -tari suru

255493 — Také velmi solidni. Par chgjicich gramatickych pruktrochu kazilo dojem, ale
jako shrnuti obsahu #rto uspokaoijilo.

361940 — Obsaho¥ dobré. Gramatické chyby byly, ale nic, co bychtasem nemohli
odstranit.



Pristi hodinu budeme dale pracovat s textem, kteny razdam. Bpravte si vSak takeé text
(%5, ktery vam vkladam do I1Su. Pokud by nam nevyés| budeme se jim zabyvat na
hodiré nasledujici.
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budu na gsti hodinu vyZadovat pasivanalost ¢teni)

J. Matela



